
  

                                     

 

 

 občasník obcí Střelské Hoštice, Kozlov, Střelskohoštická Lhota a Sedlo                               1/2025 

Připravované akce:  

 
8. 3. 2025      Jarní setkání s hasičkami (pořádá SDH Střelské Hoštice) 

22.3.2025      Ples SDH Kozlov 

30.3.2025    Velikonoční aranžování 

30.4.2025      Pálení čarodějnic 

květen           Květnové oslavy osvobození  

17. 5. 2025    Okresní kolo hry Plamen (požární útoky a štafetové závody),   

                      pořádá SDH Střelské Hoštice 

 
 

Milí hoštičtí, 

po náročném vánočním období stále čekám na to uvolnění, odpočinek, úlevu – ale svět 

jakoby nechtěl zvolnit, jakoby se mu porouchaly brzdy a my jsme byli nuceni denně 

stíhat jeho tempo a napínat síly, abychom nezůstali pozadu.  Ale ono to nakonec vzadu 

není tak špatné. Když někam chcete dojít, stejně tam nakonec dojdete i bez jazyku na 

vestě a možná po té pohodovější cestě získáte víc, než když se bezhlavě řítíte vpřed.  

Chtěla bych se s vámi podělit o zážitek z úžasné knihy, kterou jsem tyto Vánoce našla 

pod stromečkem. Autorka Beth Kemptonová se zde snaží přiblížit smysl nebo obsah japonského výrazu 

wabi sabi. Všem, kdo má pocit, že život utíká nějak moc rychle a potřebuje bez výčitek zpomalit, doporučuji 

tuto poměrně malou knížku přečíst. Je v ní tolik zásadních principů a myšlenek, které Vám ukážou jednu 

z cest, jak se oprostit od dokonalosti a přijmout se takoví, jací jsme. Jak odolat tlakům moderní společnosti 

mít spoustu zbytečností – přestože nás reklama přesvědčuje, že právě toto musíme mít. Ukáže Vám vidět 

krásu v každodennosti a být za to vděčný. Dovolím si zde citovat pár vět, které jsou dnes víc než poplatné 

a moc bych si přála, aby si je přečetla hlavně ta mladší generace. 

„Kdykoliv máme minutu času, vytáhneme telefon, sklopíme oči a ponoříme se do vysoce stylizovaného 

života někoho jiného – a žárlivost v nás vře, protože soudíme, že ten člověk tak skutečně žije. Pokaždé, 

když se tak zachováme, přicházíme o nepoznané příležitosti prožívat spojení, vrozené štěstí a každodenní 

dobrodružství ve svém vlastním životě, protože mysl odešla někam, kam jí tělo nemůže následovat.“ 

 

 

KRONIKA OBCE (Střelské Hoštice včetně částí obce Kozlov, Střelskohoštická Lhota a Sedlo) 

Žádáme všechny místní spolky (hasiče, myslivce, sportovce, atd..), aby dodaly na obecní úřad podklady do 

kroniky za rok 2022 až 2024. Samozřejmě přivítáme příspěvky od všech občanů. Děkujeme. 

 

 

Střelskohoštický 
zpravodaj



 

Informace občanům o třídění odpadů v minulých letech 
 

              Níže je uveden přehled produkce jednotlivých druhů separovaných odpadů a komunálního  

              odpadu v letech 2011 – 2024. 

 

Produkce tříděného odpadu  
 

Druh 

odpadu 

rok 

2011 

rok 

2012 

rok 

2013 

rok 

2014 

rok 

2015 

rok 

2016 

rok 

 2017 

rok 

 2018 

rok 

2019 

rok 

2020 

rok 

2021 

Rok 

2022 

Rok 

2023 

Rok 

2024 

Plasty  

t/rok 
7,155 7,259 7,717 7,915 8,720 10,182 8,854 9,611 14,551 15,675 

 

15,150 

 

13,274 10,271 

 

16,137 

Sklo  

t/rok 
12,829 11,889 13,792 15,499 11,517 13,067 11,792 15,409 

 

13,759 

 

19,440 

 

 

16,132 

 

 

 

11,925 

 

11,556 

 

 

17,720 

Papír 

t/rok 
2,054 2,877 3,578 5,943 4,375 5,994 7,162 4,911 

 

7,153 

 

18,070 10,547 

 

11,164 

 

10,326 

 

18,526 

 
 

Produkce komunálního odpadu v letech 2011 - 2024 
 

Rok 
produkce 

rok 
2011 

rok 
2012 

rok 
2013 

rok 
2014 

rok 
2015 

rok 
2016 

rok 
2017 

rok 
2018 

rok 
2019 

rok 
2020 

rok 
2021 

rok 
2022 

rok 
2023 

rok 
2024 

Produkce 
SKO 

/tuny/ 

 
202 

 
188 188 178 

 
184 

 
184 192 192 191 191 

 
200 

 
195 194,5 

 
203,16 

 

 

ÚHRADA  MÍSTNÍHO POPLATKU ZA OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO 

HOSPODÁŘSTVÍ  V ROCE  2025 
 

Systém nakládání s odpady se nemění a místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství v obci 

Střelské Hoštice v roce 2025 zůstává ve výši 600,- Kč. Místní poplatek je možno hradit na obecním úřadě 

od pondělí 3.3.2025. Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 30.04.2025. Poplatek pro fyzickou 

osobu, která má trvalý pobyt v obci, činí pro letošní rok 600,- Kč. Poplatek pro fyzickou osobu, která má 

ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k 

pobytu žádná fyzická osoba, činí pro letošní rok 600,- Kč. Poplatek pro fyzickou osobu mající trvalý pobyt 

v obci a vlastnící v obci další stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých 

není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, činí pro letošní rok 300,- Kč. 

 

Od poplatku je osvobozena osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a 

která je: 

• poplatníkem poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v jiné obci a má v této 

jiné obci bydliště, 

• umístěna do dětského domova pro děti do 3 let věku, školského zařízení pro výkon ústavní nebo 

ochranné výchovy nebo školského zařízení pro preventivně výchovnou péči na základě rozhodnutí 

soudu nebo smlouvy, 

• umístěna do zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc na základě rozhodnutí soudu, na žádost 

obecního úřadu obce s rozšířenou působností, zákonného zástupce dítěte nebo nezletilého, 

• umístěna v domově pro osoby se zdravotním postižením, domově pro seniory, domově se zvláštním 

režimem nebo v chráněném bydlení, 

• nebo na základě zákona omezena na osobní svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest domácího 

vězení. 



 

Od poplatku se osvobozuje osoba, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci 

a která: 

• je držitelem průkazky ZTP a ZTP/P 

• má trvalý pobyt v sídle ohlašovny, tj Střelské Hoštice č.p. 83 z důvodu úředně zrušeného trvalého 

pobytu, 

• pobývá mimo území ČR po dobu delší než 180 dnů v jednom kalendářním roce. 

 

Úleva ve výši 300,- Kč se poskytuje poplatníkům z důvodu odlehlosti nemovitosti jmenovaným v čl. 6 odst. 

3 písm. a), b), c) a odst. 4) písm. a), b),c)  OZV. Po zaplacení poplatku bude každému plátci předána známka 

na označení popelové nádoby pro tento rok.  

 

ÚHRADA  MÍSTNÍHO  POPLATKU  ZE  PSŮ  V  ROCE  2025  

  
Dle platné obecně závazné vyhlášky o místním poplatku ze psů č. 2/2023 jsou stanoveny tyto sazby 

poplatku: 

Sazba poplatku za kalendářní rok činí: 

• za jednoho psa 200 Kč – (bez rozdílu zda má jeho majitel trvalý pobyt v rodinném domě nebo 

ostatních bytových domech) 

• za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč, 

• za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, 100 Kč, 

• za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let, 200 Kč. 

• V případě trvání poplatkové povinnosti po dobu kratší než jeden rok se platí poplatek v poměrné 

výši, která odpovídá počtu i započatých kalendářních měsíců. 

 

Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, která je považována za 

závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem 

průkazu ZTP nebo ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba 

provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní právní 

předpis. 

Poplatky lze platit:       

Hotově: na pokladně Obecního úřadu, Střelské Hoštice 83, v I. patře - v úředních hodinách:   

 PO - PÁ: 8:00 – 11:30 ; 13:00 - 16:00 hod.  

UPOZORNĚNÍ  - pro osoby a firmy podnikající v obci 
 

Původci (osoby a firmy podnikající na katastrálním území obce), kteří produkují odpad zařazený podle 

Katalogu odpadů jako odpad komunální, mají povinnost tento odpad předávat firmě, která má oprávnění 

s komunálním odpadem nakládat. Doporučujeme všem původcům odpadů, podnikajících v katastrálním 

území obce, kteří nemají zajištěn svoz tohoto odpadu kontaktovat f. Technické služby Blatná, která 

zajišťuje svoz komunálního odpadu v obci.  ( tel. kontakt 383 422 541 ) 

 

PODZIM A ZIMA V NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLCE  

„Punčocháče, ponožky, oblečeme na nožky. Ještě tričko, mikinu, vyzrajeme na zimu.“ Tak to jsou slova 

z naší aktuální oblíbené písničky. Přestože bychom si pravé zimní počasí představovali trochu jinak, 

užíváme si toto chladnější období roku, jak se patří, a rozhodně nezahálíme. Ještě než jsme začali oblékat 

teplé rukavičky a huňaté čepice s bambulemi, v polovině října jsme navštívili píseckou Lesovnu v oboře 

Jarník, která nám nabídla možnost zúčastnit se výukového a zážitkového programu prostřednictvím lesní 



pedagogiky. Konec podzimu se pak nesl ve znamení kulturních a tvořivých zážitků. Zasoutěžili a zatančili 

jsme si na oblíbené halloweenské párty se skvělým občerstvením, které pomohli připravit rodiče dětí, 

seznamovali jsme se s netradičním způsobem výtvarné tvorby díky předvánočnímu tvoření z keramické 

hlíny společně s odborníkem a v neposlední řadě jsme úspěšně odehráli podzimní koncert pro naše nejbližší, 

kde jsme zúročili své pěvecké a dramatické dovednosti. Krátce na to jsme si s radostí užívali tradiční české 

zvyky s Mikulášem, čertem a andělem, hlavně jejich nadílku ve spolupráci s obecním úřadem a žáky  

5.ročníku ZŠ. Ještě než zazvonil Ježíškův zvoneček ve třídě Medvědů, stihli jsme zhlédnout hudební 

pohádku „Vánočka“ divadla Letadlo a potěšit rodiče, sourozence, babičky i dědečky krátkým vánočním 

vystoupením před školou. To jsme jako již poněkolikáté zakončili společným zdobením stromečku 

vlastnoručně vyrobenými ozdobami. Hned první poprázdninový den v novém roce jsme s předškoláky 

doslova skočili do bazénu. V rámci získávání předplaveckých a plaveckých dovedností nás totiž čeká 10 

lekcí plavání v Horažďovicích pod vedením zkušené lektorky Evy Bláhové. Výuka probíhá hravou formou 

a děti moc baví. Předškoláci si už pomalu začínají zvykat na prostředí školy, třídy i učitele ve škole. Chodí 

do školy Nanečisto, kde jednou měsíčně absolvují vyučovací hodinu s jedním z pedagogů ZŠ. Budeme 

doufat, že školní nadšení jim hodně dlouho vydrží. Již brzy se naše školka promění ve školku plnou 

pohádkových bytostí, filmových hrdinů a princezen, čeká nás totiž karneval, při kterém nebudou chybět 

zábavné hry a úkoly, tanec, dovádění a zdravé i méně zdravé mlsání. Mezi další chystané akce v nejbližší 

době patří screeningové vyšetření zraku dětí, testování školní zralosti pro předškoláky, „Zima v korunách 

stromů“ – další představení divadla Letadlo plné písniček, her a aktivit pro děti či Zdravověda s paní 

Nikolou Vinickou, kde se děti naučí základům první pomoci.  Svou vlastní tvorbou také vyzdobíme 

velikonoční výstavu ve strakonickém muzeu s názvem Haj, husičky, která bude probíhat od 5.března do 

21.dubna 2025. Po těchto velmi zajímavých zážitcích budeme už nedočkavě vyhlížet příchod jara … ☺ 

Upřímně vás zdraví kolektiv MŠ. 

Upozornění: sběr nápojových plechovek byl v naší MŠ ukončen v prosinci 2024, mimo jiné i z důvodu 

vládního schválení návrhu povinného zálohování nápojových PET lahví a plechovek v brzké době. Rádi 

bychom touto cestou poděkovali všem pilným sběračům za dlouholetou spolupráci. Za poslední odevzdané 

plechovky jsme obdrželi 10 000,-Kč.  

TŘÍKRÁLOVSKÁ SBÍRKA 2025 

 

I v letošním roce se místní dobrovolníci zapojili do charitativního projektu Tříkrálové sbírky a ve 

Střelských Hošticích a místních částech pomáhali vybírat finanční prostředky na pomoc lidem a 

organizacím, kde to bez lidské solidarity nejde. Sbírku organizovala Charita ČR prostřednictvím místní 

farní charity.  

Celkem bylo vybráno:  Střelské Hoštice 17 518 Kč, Střelskohoštická Lhota 8 868 Kč, Sedlo 4 804 Kč a 

Kozlov 8 481 Kč. (EJ) 

PROSÍME, UKLÍZEJTE PO SVÝCH PSECH 

EXKREMENTY!!! 
 

Střelskohoštický zpravodaj: Vydává Obec Střelské Hoštice, IČO 00251844. Redakce: Obecní úřad, 

Střelské Hoštice 83, PSČ 387 15. Telefon 383 399 748. E-mail: starosta@strelskehostice.cz. Redaktoři: 

Ing. Luboš Krupka, Lenka Šípová, Magdalena Kopáčková, Jana Bažatová 

Registrováno u MK ČR pod registračním číslem MK ČR E 12989. Příspěvky a náměty posílejte poštou, 

předávejte osobně na obecním úřadě nebo dávejte do poštovní schránky umístěné vedle vchodových dveří 

obecního úřadu. Omluvte případné chyby v textu. 

Místo, datum a číslo vydání: Střelské Hoštice, 27.2.2025, 1/2025 



 

ZIMNÍ STŘÍPKY ZE ŽIVOTA ŠKOLY 

Možná je to hektickou dobou, možná se nám jen zdá, že se čas splašil, protože než jsme vstřebali všechny 

vánoční události, máme za sebou první pololetí školního roku a s ním i vysvědčení. Pro prvňáčky to bylo 

letos poprvé. Do druhého pololetí jsme vykročili s chutí a elánem. 

Celé adventní období bylo krásné, tvořivé, rušné a naplněné společnými zážitky. Vystavovali jsme 

ozdobený stromek a zpívali na Adventních trzích ve Strakonicích, zahajovali jsme pěveckým 

vystoupením advent u stromečku v obci a potěšili i seniory na společném předvánočním setkání. Do školy 

také přišel rozdat dárky Mikuláš s andělským a čertovským doprovodem. A co všechno jsme vyráběli? 

Ozdoby, řetězy, dekorace, přání, hliněné svícny a společně s rodiči i adventní věnce. Pekli jsme perníčky 

a linecké cukroví a rozloučili se se starým rokem na vánoční párty. 

Od ledna jezdíme celá škola společně s předškoláčky plavat do aquaparku v Horažďovicích, končit 

budeme dočasně v březnu a v květnu nás čeká poslední 10. lekce. 

Ve škole probíhají osvětové akce, např. formou divadla o zdravé výživě, o nebezpečí v kyberprostoru, 

zejména na sociálních sítích nebo o poskytování první pomoci se členy zdravotnického kroužku. Výuka 

němčiny v rámci kroužku pokračuje od února, od příštího školního roku jsme se zapojili do projektu 

„Ahoj – Halo“, kdy bude výuka probíhat formou animace pro zájemce z řad dětí zdarma.  

Jarní prázdniny pomalu ťukají na dveře (10. – 16. 3.), využijeme je k instalaci vyvýšených záhonů na 

školním pozemku. 

A na co se ještě můžeme těšit?  

 

• v nejbližší době nás čeká maškarní rej, který proběhne před jarními prázdninami 7. 3. s podtitulem 

povolání. Už teď se těšíme na všechny nápadité masky! 

• pro prvňáčky je určena Malá technická univerzita se zaměřením na internet (18. 3.) 

• připravujeme také výtvory na velikonoční výstavu strakonického muzea s tématikou hospodářské 

zvířectvo (vernisáž 4. 3. v 17:00 hod) 

• ve čtvrtek 27. 3. rádi přivítáme rodiče předškoláků i děti na Dni otevřených dveří ve škole 

(vše na webu školy a zároveň každý předškolák obdrží osobní pozvánku na tuto akci i k zápisu) 

• bavlněný penál si vyzdobí speciálními barvami všechny školní děti na tvoření 8. 4.  

• zápis do 1. ročníku ZŠ proběhne ve čtvrtek 10. 4. od 12:20  - 18:00 hod. (info opět na webu školy 

a přijde osobní pozvání) 

• Mladí zdravotníci se připravují na okresní kolo soutěže ve Strakonicích (pátek 25. 4., bližší 

informace obdrží), také jsme přihlášeni na fotbalový McDonald ́ s cup, kde jsme byli velmi úspěšní 

a podpoříme během Olympijský T – mobile závod 

• v květnu na dalším komunitním setkání nahlédneme do fascinujícího světa indiánů – projdeme se 

„Indiánskou stezkou“ 

• Na školní výlet se chystáme do Blatné (zámek a park) a do Kadova na viklan - čtvrtek 29. 5.  

Čeká nás ještě plno jiných společných zážitků nejen v lavici a ve třídě, ale o těch někdy příště. 

Krásné jarní dny přeje kolektiv zaměstnanců ZŠ. 

 

 



 

DĚNÍ V SEDLE 

4.1. jsme uspořádali první pochod Sedlo – Střelskohoštická Lhota a zpět. Po cestě bylo několik zastávek 

z otázkami, hlavně pro děti, abychom si procházku zpestřili. Sešlo se téměř 50 účastníků ze Sedla, Lhoty, 

Hoštic i Kozlova, za což jsme velmi rádi a doufáme, že budeme s pochodem pokračovat i v příštích letech. 

V Sedle bylo pro všechny připraveno občerstvení, a tak nikdo domů nepospíchal. Jsme moc rádi, že se 

dokážeme sejít, někam popojít a příjemně popovídat, a to jak mladí, tak i ti starší. 

5.1. jsme obešli Tříkrálovou sbírkou, kdy se Emmičce V., Marušce H. a Julče Š. podařilo vybrat podobnou 

částku jako v předešlém roce. Všem moc děkujeme za jejich štědré dary. 

15.2. proběhla první letošní dílnička a už teď se těšíme na další. 

22.2. jsme měli Masopustní průvod. Došli jsme na domky a do Střelskohoštické Lhoty a budeme rádi, když 

se k nám příště kdokoli připojí, ať již v masce či bez ní. 

Kdo má zájem sledovat dění v Sedle, může se přidat do naší skupinky na FB, odkaz: Sedlo Zije 

 

Sbor dobrovolných hasičů Střelské Hoštice v číslech za rok 2024 

(zpráva z valné hromady 26. 12. 2024, Eva Janochová) 

 

Sbor má v současné době 135 členů (83 dospělých a 52 mladých hasičů). O vaše bezpečí se stará aktivní 

zásahová jednotka, kterou aktuálně tvoří 21 hasičů. V uplynulém roce zaznamenala 11 událostí (3 požáry, 

1 dopravní nehodu a 7 technických pomocí jako  transport pacienta pro ZZS, odklízení stromů 

z komunikací nebo pomoc při povodních). Velmi náročná a nebezpečná byla pomoc při likvidaci únorové 

dopravní nehody nákladního automobilu, který převážel zkapalněný hořlavý plyn, kdy na místo byl povolán 

i krajský řídící důstojník.  

 

Pokud by měl někdo z vás zájem s naší jednotkou dobrovolných hasičů spolupracovat a stát se jejím 

členem, může se kdykoliv obrátit na Karla Krále, který je velitelem a snaží se o proškolování našich hasičů 

k udržení akceschopnosti jednotky, nebo se přímo může obrátit na starostu sboru Václava Boukala. 

Rok 2024 byl pro nás rokem významného výročí, a tak jsme se téměř půl roku připravovali na oslavy 140. 

výročí založení našeho sboru (1884-2024). Prohlédnout jste si v květnu mohli naši rekonstruovanou 

zbrojnici a v červnu s námi pobýt na celodenní venkovní slavnosti. 

 

Důležitou aktivitou je práce s dětmi, kdy s mladými hasiči pracovalo v oblasti volnočasové i sportovní šest 

vedoucích a jeden instruktor. Děti soutěžily v kategoriích přípravka, mladší, starší a dorost. V požárních 

útocích se děti zúčastnily celkem pěti soutěží (přípravka získala 3 medaile, mladší a starší po dvou 

medailích), jeden závod byl na 60 m s překážkami. V orientačním závodě požární všestrannosti a brannosti 

soutěžili v Čepřovicích mladší i starší hasiči. V celostátní postupové soutěži Plamen se družstvo starších 

umístilo v okresním kole na 2. místě a mladší na místě prvním. Dorostenky postoupily ve Strakonicích do 

krajského kola a přivezly z Českého Krumlova 4. místo a v orientačním závodě ZVHB postoupily též do 

krajského kola a umístily se na 5. místě, naši dorostenci Jan a Martin Slavíčkovi tvořili družstvo 

s Drahonicemi. Dosáhli skvělého úspěchu a postoupili do republikového kola, které se uskuteční v letošním 

roce v dubnu. Všem sportovcům velmi děkujeme za jejich výkony a zapomenout nemůžeme ani na naše 

družstva mužů a veteránů. Z pravidelných aktivit jsem nevynechali akce v rámci celorepublikových aktivit 

jako Recyklujte elektroodpad s hasiči, sběr železného šrotu nebo Ukliďme Česko (úklid školní zahrady a 

objektu u Skálů), lednový ples, u pomníku padlým jsme si se základní školou připomněli osvobození naší 

republiky a v říjnu vznik samostatného Československa. Léto patřilo tradičnímu splutí řeky Otavy a 

hasičskému táboru. 

 

Děkujeme vám všem za celoroční podporu a závěrem bychom i my rádi poblahopřáli  naší člence a starostce 

OSH Strakonice Jaroslavě Boukalové, která získala loni v září ocenění za svou dlouholetou činnost pro 

hasiče – titul „Zasloužilý hasič“, jde o nejvyšší ocenění dobrovolných hasičů, které uděluje SH ČMS.   


